

В январе часы идут по женевскому времени | Janvier à l'heure de Genève

Author: Людмила Клот, [Женева](#), 12.01.2012.



Актриса Юлия Снигирь как лицо России в акции Time for Rebels часовой марки TAG Heuer

Три крупнейших часовых выставки, а также другие мероприятия, связанные с успехами в точном измерении секунд, пройдут в городе Кальвина с 14 по 21 января.

|
Trois les plus grands salons de l'haute horlogerie se tiendront à Genève de 14 à 21 janvier.
Janvier à l'heure de Genève

Как известно, первым из тикающих «женевцев» перешел на зимнее время Международный салон высокого часового искусства ([SIHH](#)). Ранее он проходил

весной, сразу после Международного салона часов и украшений [Baselworld](#): таким образом, все профессионалы часовой отрасли, байеры и просто любители совершенных новинок из Базеля напрямую ехали в Женеву, чтобы затем покинуть Швейцарию ровно на год. В 2009 году женевские часовщики решили усложнить этот календарь.

Теперь за часами в Швейцарию нужно приезжать как минимум дважды – с 2009 года SIHH перенесла свою выставку на январь. Идея разбудить рынок от зимней спячки и показать новые коллекции года уже в самом его начале оправдала себя. Практически немедленно к SIHH приклеились два шикарных «хвостика»: на те же дни назначила свою ежегодную выставку WPHH (World Presentation of Haute Horlogerie) компания Franck Muller. И молодой Салон независимых часовщиков GTE.



Актер Григорий Добрыгин в акции Time for Rebels часовой марки TAG Heuer **SIHH**, или **Salon International de la Haute Horlogerie** – Международный салон высокого часового искусства – в этот раз отмечает не юбилей, но просто красивую дату: 22 года. Он пройдет с **16 по 20 января** в выставочном комплексе **Palexpo**.

Участники: *A. Lange & Söhne, Audemars Piguet, Baume & Mercier, Cartier, JeanRichard, Girard Perregaux, Greubel Forsey, IWC, Jaeger-LeCoultre, Montblanc, Officine Panerai, Parmigiani Fleurier, Piaget, Ralph Lauren, Richard Mille, Roger Dubuis, Vacheron Constantin, Van Cleef & Arpels.*

Это частная эксклюзивная выставка, принципиально закрытая для широкой публики. Попасть на нее вы можете, будучи профессионалом часового бизнеса, сотрудником часовой компании или фирмы-продавца, журналистом, а также просто хорошим другом той или иной марки. Как бы то ни было, узкий круг этих избранных в итоге оказывается весьма широк: SIHH успевает принять 12 тысяч посетителей.

Салон занимает площадь 30 тысяч кв. метров в крупнейшем выставочном зале Женевы Palexpo. Кроме новейших коллекций участников здесь можно будет увидеть и старинную «изюминку» - уникальное собрание старинных часов и миниатюр с эмалированными росписями из Музея искусства и истории Женевы, включающее часовые механизмы со времен Возрождения до начала 20 века. В прошлом году здесь выставлялось собрание старинных наручных часов и часов на цепочках, а на этот раз посетителям предстоит встреча с другими объектами, без сомнения,

завораживавшими целые поколения их прежних владельцев – это настенные часы. А значит, маятники, кукушки и другие интересные устройства-сюрпризы. Если вы не сможете пойти на SIHH, а тема старинных часов вас интересует – зайдите в Женевский Музей Рат (Musée Rath), где идет с начала декабря по конец апреля 2012 года идет выставка под названием «Часовое искусство в Женеве. Магия ремесел, сокровища в золоте и эмали».



Рабочая обстановка на SIHH

Для двух известных часовых марок участие в SIHH будет прощальным. Это Girard-Perregaux и JeanRichard, принадлежащие группе Sowind. В этом январе они в последний раз показывают свои новинки в Женеве, потому что с 2013 года переберутся в Базель, на Baselworld. При этом обе марки по-прежнему останутся членами *Fondation de la haute horlogerie*, профессионального объединения люксовых часовых брендов Швейцарии. Эта новость вызывает искренний блеск в глазах у других часовщиков – на SIHH освобождается целых два места, а значит, на них смогут претендовать молодые и перспективные часовые марки.

Организаторы Международного салона высокого часового искусства надеются, что 2012 год будет отмечен новыми рекордными цифрами продаж. Часовые компании к нему хорошо подготовились, доведя техническое совершенство своих произведений до возможного максимума и использовав множество инновационных разработок.

Пока что они хранятся в секрете, даже пресс-релизы не должны попасть к адресатам раньше первого выставочного дня. Но, как нам стало известно, совершенно новое часовое изобретение, представляющее собой прорыв в технологиях точного измерения времени, подготовила марка **TAG Heuer**. Она – не участник SIHH, и устраивает свою акцию под названием Time for Rebels в зале Sécheron в течение всей выставочной недели (с 16 по 20 января). Это благотворительная выставка, в которой задействовано сразу несколько государств, где интерес к часовому производству исключительно высок: безусловно, это страны Западной Европы, США, Россия, Япония, Китай, некоторые страны Персидского залива. От каждой в акции выступит по два «звездных» представителя. Из России, например, приедут молодые актеры Юлия Снигирь и Григорий Добрыгин. Собранные в рамках акции средства пойдут на счет Международного Зеленого Креста – часовая марка участвует в проектах, связанных с охраной окружающей среды.

Часовая премьера от **Franck Muller, WPHH - World Presentation of Haute Horlogerie** – традиционно проходит на мануфактуре марки в местечке **Женто**

(Genthod). Она самая долгая, с **14 по 21 января**, и по традиции завершается гала-концертом. Выставка, представляющая десяток марок компании, тоже закрыта для широкой публики.



...и оживленная - на GTE

И наконец, Салон независимых часовщиков под названием **Salon Geneva Time Exhibition (GTE)** пройдет в этом году уже в третий раз. GTE начинается в воскресенье, **15 января**, и продлится до **20 января**. Место проведения: **Espace Hippomène** в Женеве. Салон можно посетить, просто предварительно [зарегистрировавшись на сайте](#) его организаторов.

Мы наблюдаем за этим молодым событием с самого [его появления](#). Если на первую выставку GTE в 2010 году собралось 29 марок, то в 2011 году число их выросло до 55. В этом году участников 50, среди них марки Frédérique Constant и Milus, а также члены престижной Академии Независимых Часовщиков (ANCI). Самый креативный участник получит приз GTE Superwatch Award – причем вручен он будет уже на второй день работы выставки, 16 января.

«Крестной» Салона независимых часовщиков станет швейцарская спортсменка Сванн Оберсон, олимпийская чемпионка по плаванию. Она знает цену правильно измеренным секундам: в июле прошлого года Оберсон опередила свою соперницу всего на четыре десятых секунды, преодолев 5 километров за 1 час 39,7 секунд. К счастью, точное измерение времени позволило ей доказать свою победу!

[швейцарские часы](#)

[SIHH](#)

[Женева](#)

Статьи по теме

[Пробил час независимости](#)

[Часовая выставка перешла на зимнее время](#)

[Часовая марка Vacheron Constantin вырастет вдвое](#)

[Большой приз Женевы объявил победителей](#)

[Настоящее время, единственное число](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/style/v-yanvare-chasy-idut-po-zhenevskomu-vremeni>